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. . . fra redaksjonen· 

Landsmøtet 1988 ble avholdt lørdag 8. oktober i Oslo . Det ble et 
stort og gledelig fremmøte av medlemmer. Det var tydeligvis mange 
som ville være tilstede for å diskutere UFO-Norges fremtid. 
I lederen i nr . 2 ble det sagt at dette Landsmøtet ville stå i et 
heller dystert tegn p.g.a. de gamle sl i terne nå nærmest hadde 
gått tom for vilje og energi til å arbeide med UFO-s aken uten at 
nye krefter var å oppdr i ve . Det viste seg at en del av disse 
spådonunene ble gjort til skamme, tieldigvis. Det ble bl.a. vedtatt 
at tidsskriftet fortsatt skal komme ut , riktignok bare med to 
nunm1er og sannsynl i gvis med redusert sidetall. tl.rsabonnementet 
vil derfor bli satt ned til kr 60.-. Men, tross alt ble møtet 
h ol dt i en o ptimistisk tone, _hvor vi fikk noen nye , sårt til­
trengte medarbeidere . I tillegg fikk v i knyttet nærmere kontakt 
til en del av medlenunene som vi tidligere ikke hadde møtt . 
Dessverre stilte to av Kom i temedlemmene sine plasser til disposi­
sjon . Knut Aasheim og Roar Wister har i mange år vært aktive i 
UFO-sammenheng , men fant ut at de ville slippe nye personer til . 
Derfor ble Ol e Jonny Brænne og Mentz Kaarbø va l gt inn på deres 
plasser. Vi håper at Komiteen med dette kan fortsette sitt arbeid 
s om før, uten å bryte kont i nui t e t en. 
Det at antall utgivelser er redusert t i l to pr. år (med variabelt 
sidetall! vil uten tvil frigjøre de akt i ve fra et sterkt press 
mht. å skaffe stoff til bladet. Dette har vært omtalt til kjed­
sommelighet før og vi håper derved at v i kan spare våre lesere 
for en del "gnål" i så måte . 

I dette n r . har vi tatt med en hel artikkelser i e forfattet av 
Hans Aass i Arendal. Fo r nye lesere kan vi nevne at han har vært 
aktiv i en årrekke og har bl . a . produsert mye stoff som har vært 
offentliggjort i aviser i Kr i stiansands- og Arendalsdistriktet. 
Vi håper at ar t iklene fal l er i smak og at l eserne kanskje vil 
komme med eventuelle kommentarer til de tanker og men i nger som 
artikkelforfatteren har g jort seg. 

Mentz Kaarbø 

UFO-NORGE vil også få rette en hjertlig takk til Rønna ug Hansen og Tove Rasmus ­
sen for 100% innsats på kjøkkenet under landsmøtet . Uten disse ville vi verken 
f åt t server t kaffe, the eller s nac ks. 

I DETTE NUMMER : 

UFOer og annet UFOrklarlig . . ... .. . . ..... Side 3 . 
Anmodning om utsettelse av eksekutiv ordre . s . 19 . 
Referat fra UFO- NORGEs l andsmøte 1988 ...... s . 25 . 
UFO med klo .... . . ... ........ . ... . .......... s . 28. 
Baksideomslag .. .. : Fra boken Conq uest . David Barker. 
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UFO' ER OG ANNET UFORKLARLIG 

VAr venn Hans Aass, som flere Ar skrev i Agderposten om de 
"gAtefulle UFO ' er", har laget en ny artikkelserie som han har 
stilt til vAr disposisjon . Vi har derfor besluttet A lage et slags 
"temahefte" denn e gang, hovedsakelig basert pA disse artiklene. 
Hans har valgt tittelen "UFOer og annet UFOrklarlig" med under­
tittelen "Kan det umu lige likevel være mu lig?" pA serien, og han 
sier at han har gjort dette for A fA med merkverdige f unn. 
hendelser, utgravninger og andre gAtefulle ting som ingen kan gi 
noen fornuftig forklaring pA. Han starter artikkelserien med en 
liten omtale av noen markante personligheter innen UFO' logien. og 
vi lar artiklene svare for seg selv - værsågod! ( . . . og takk , 
Hans!) 

J. ALLEN HYNEK 

Verdens fremste UFO-forsker. 
astrofysikeren, professor J. 
Allen Hynek, var i Norge e n tur 
i januar 1985 og besøkte bl . a . 
Hessdalen ved Røros. Det som 
skjedde der oppe gjennom flere 
Ar var sA sensasjonelt at all 
verdens UFO-forskere ble enga­
sjert. Flere team bestAende av 
norske og svenske UFO-forskere 
hadde 24 timers vakter med de 

J. Allen Hynek 

mest avanserte vitenskapelige 
i nstrumenter utlAnt fra f or­
skjellige institusjoner. (En 
representant fra vAr avde ling, 
ing. Arne Press Tomassen, har 
tatt e n masse bilder av d e mys ­
tiske lysene. Den 25 . september 
1982 t ok han 81 bilder av d i sse 
fenome nene med 400 ASA diasfilm 
og med 400 nE teleobjektiv . ) 

Dessverre var det uvær da Hynek 
var i Hessda len. Det hendte 
ingen ting, bortsett fra noen 
lysglimt i sprengkulden da de 
satt og sp iste. og de rakk ikke 
A komme tidsnok ut . 

Det er leit A mAtte melde at 
prof . Hynek døde i sitt hj e m i 
Arizona d e n 27. mai 1986. Mange 
har lest h a ns bok "UFO - en 
d okumentasjon " som utkom pA 
norsk i 1974. Under sitt o pp­
h o l d i Norge i januar 1985 ble 
Hynek intervjuet av NRK . me n 
det norske folk h ar aldri f Att 
høre dette intervjuet . "Dynas­
t i et" og li gnende er visst vik­
tigere for denne norske kultur­
i ns t it usj o n. 



ERICH von DANIKEN 

Det er ikke til A korrune forbi 
at de fleste som arbeider med 
UFO-problemet har fAtt inter­
essen for UFO vakt gjennom 
Erich von Dan ikens bøker. Ikke 
fordi han skriver om UFO'er, 
for det gjør han ikke, men han 
tar for seg mange tegn som kan 
tyde PA at vAr klode tidligere 
har hatt besøk av intelligens­
vesener fra verdensrorrunet. 

Er c h von Da n iken 

Hotellmannen fra Sveits, Erich 
von Daniken , har reist over 
hele verden og samlet inn ma­
teriale, tatt bilder, inter­
vjuet, og studert gamle histo­
riske dokumenter. Resultatet er 
blitt ca. 10 bøker pA norsk, og 
minst et par filmer . 

GEORGE ADAMSKI 

Noen har tjent seg rike på 
folks interesse for Universet, 
og om det finnes liv der ute. 
Far til de "smA grønne menn" 
heter George Adamski. 

Jeg har sett et filmkutt fra et 
intervju han ga journalister da 
han fortalte om de 7 turene han 
hadde foretatt i romskip. Han 
ble bl.a. spurt om hvordan 
disse "små grønne menn" så ut, 
hvortil han kvikt svarte; 
"Akkurat som oss " . Dermed var 
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George Adamski 

jeg ferdig med ham av grunner 
som jeg skal korrune tilbake ti l 
senere. Han hadde mange inter­
essante teorier, men når han 
snakket om grønne skoger pA 
baksiden av MAnen . sA mA vi 
bare avvise hans historier. Han 
døde før Armstrong landet pA 
Månen. 

TID OG AVSTAND 

Dersom menneskene ikke hadde 
vært nysgjerrige, ville vi vel 
fremdeles ha levd pA stein­
alderstadiet (litt overdrevet 
kanskje). Heldigvis er det 
alltid noe vi gjerne vil finne 
e t svar på, f.eks. HVA er et 
UFO? I ngen kan si hva det er . 
Dersom UFO'ene har en forbin­
delse med intelligensvesener 
ute i verdensrorrunet , blir neste 
spørsmAl; HVORFOR bl ir vi ikke 
kontaktet ? Og sA et naturlig 
spørsmAl; HVORDAN korruner de 
hit? Den nærmeste s tjernen av 
betydning er Alfa Centaur i A og 
B . og v i vet ikke engang om 
denne dobbeltstjernen følges av 
planeter og mAner med mulighe­
ter for utvikling av l iv . Lyset 
gAr med en hastighet pA 300 . 000 
km i sekundet, og lyset fra 
d e nne stjernen bruker 4,3 Ar 
for A nA hi t til Jorden. Hvor 



mange mil matte eventuelt "små. 
grønne menn" tilbakelegge fora 
komme hit? 
En geolog sa engang i et fore­
drag ; "Dette med TID og AVSTAND 
må. dere bare glerrune. Vi fatter 
det ikke 1ikeve1" . V i hører 
riktig nok at Grønland fjerner 
seg fra Norge med en menneske-
1 engde i en menneskealder. så. 
vi har jo et må.l der. men nå.r 
vi så. hører at Sørlandet engang 
v ar en ØY . er det vanskelig a 
forsta . Det er imidlertid helt 
umulig a fatte at den gallaksen 
som ligger 5 milliarder lyså.r 
b orte . sendte sitt lys ut før 
vart solsystem ble dannet for 
4 . 6 milliarder ar siden . o g 
først na kan vi fotografere 
dette lyset med de nye lysfø l­
s omme fotoplatene. Det er bare 
noen ta ar siden disse digitale 
CCD- kamerae ne ble tatt i bruk. 
Jeg h a r l y st til a si tere ord­
r e tt f ra NYTT OM ROMFART nr . 
3 / 1987 der det er snakk om det 
vitenskapelige utstyr som er 
beregnet for den på.tenkte 
sonde . GALILEO. som skal til 
Jupiter: 
"I brennpunktet sitter en så.­
kalt "Charge Coupled Device" 
(CCDl - en liten sili s iumbrikke 

med 640 . 000 små. dioder. Den er 
mer enn 100 ganger sa følsom 
s om bilderørene i Voyager 1 og 
2 . Vi kan vente oss bilder med 
fantastisk oppløsni ng ned til 
noen ta meter" . Jeg er ikke 
k ompetent til a kommenter e 
dett e sitate t . 

PLANETER OG MANER 

Vitenskapen mener at var ga l ­
lakse - Melkeveien - bestar av 
flere hundre milli arder s tj e r ­
ne r som e r s elvlysende s om var 
e ge n s ol . Det er høyst s anns yn­
li g a t di sse s t j ernene følge s 
av planeter. slik var sol 
følges av sine 9 planeter . 

De t er også. høys t s anns ynlig at 
d isse p l a neter har s ine følge­
sve nne r i gjen. s lik J ord e n har 
s in ma ne . og s l i k a ndr e pl a ne­
t e r ute nf or oss h ar s ine mange 
ma ne r . Vi vet at de t ikk e ek s i -
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sterer liv på. de stjerner vi 
ser på. himmelen. men nar vå.r 
egen sol har opptil 60 føl ge­
svenner (9 planeter og ca. 50 
maner) . sa er det logisk a tro 
at det ute i verdensrommet rna 
finnes liknende p l anetsystemer 
med mulighe ter f o r liv . 

Den største vitenskapsmann for 
3 0 0 ar siden var Isaach Newton. 
Allerede dengang kunne han 
tenke seg at stoff var fordelt 
omkring i e t uende lig rom. og 
d e tte stoffet v ille sa etter 
hvert samle seg i konsentra­
s j o ner, som sa ble tettere og 
tettere f or til slutt a ende 
opp som stjerner. Han forut­
satte at stoffet var selvly­
sende , idet han trodde at Solen 
var bebodd. Noe slikt som 
kjernefysikk var jo fullstendig 
ukjent pa den tiden. 
Utviklingen har tatt kjempe­
skritt fr emover s ide n Newtons 
tid , men enna har ingen klart a 
fotografere en planet utenfor 
vart eget solsystem . og det er 
jo nettopp slike vi er inter­
e s sert i, f or det er bare der 
vi kan ha hå.p om a f inne liv. 

Over he l e verd en foregar d e t en 
intens f or s k n ing a v v e rdensrom­
met . Nye ins trumenter og nye 
teknikker tas bruk. og med 
god hje lp av datamaskiner byg­
ges det opp større kunnskaper . 
Om i.ngen idag kan se de mørke 
p l ane tene. s a avslører :nstru­
ment ene at de er der. Nøyaktige 
malinger ov e r lengre tid av­
s lører at e nke l te s tjerne r be­
veger seg uregelmessig på. en 
slik mate at det er tydelig at 
de utsettes for sterke gravita­
sj onskrefter fra ukjent hold. 

Nar stj e rne ns masse e r sa no en­
lunde kjent. sa kan man regne 
ut at den ukjente kraftkilden 
rna ha en viss masse. De plane­
ter som astronomene hittil har 
beregnet seg fr em t i l. skal ha 
en masse ned t i l Jupiters 
s t ørrel se . o g det er ve l for 
me ge t, dersom vi t e nk e r på. liv 
i lik het me d j o rdi s k liv. 



ROMSONDER 

Idag har vi i alt fire romson­
der som er på vei ut av vårt 
solsystem med kurs for stjerner 
som ligger innenfor en avstand 
av 10-12 lysår. Det høres ut 
som om dette ligger like uten­
for vår stuedør, men la oss 
ikke glemme at lyset bruker 
100.000 år for å gå tvers gjen­
nom Melkeveien, og utenfor der 
igjen har vi milliarder andre 
gallakser. Det er altså snakk 
om ufattelige avstander . 

'"'"\~~::;~_\ I I 

VOVAC.Utl I I 
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Kartet viser ruten til 
Voyager 2 på veg mot neptun 

La meg nevne e n liten ting som 
ligger mere innenfor vår fatte ­
evne når det gjelder avstander 
og tid. Den 20 . august 1977 ble 
romsonden VOYAGER 2 skutt opp 
med kurs for verdensrommet . Den 
24 . januar 1986 raste den forbi 
Uranus med e n fart på 64.000 
km. i timen. Om 2 år - den 24. 
august 1989 vil den passere 
Neptun. Da har den brukt 12 år 
og er ennå ikke kommet ut av 
vårt eget solsystem. Bare dette 
siste kunne j o være nok til at 
vi oppga all interesse for 
UFO' e r, men vi er veldig nys­
gjerrige, sett på bakgrunn av 
at det foreligger ca . 100.000 
UFO- observasjoner som ikke kan 
forklares. Det er kanskje 
lettere for oss å forsone oss 
med våre manglende kunnskaper. 
dersom vi innser at vi sannsyn-
1 igvi s ennå bare står på baby­
stadiet i utvik ling. Hi s tori e n 
burde i alle fall ha lært oss 
at vi aldri s kal si at noe er 
umulig. 
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Dette bilde av Saturns ringer 
tok Voyager 1 fra en avstand 
av 8 millioner kilometer 

LI VETS 0-PUNKT PA JORDEN 

Dersom noen spør meg; "Tror du 
på UFO?" så er svaret et tyde­
lig NEI, nemli g det samme svar 
som jeg må gi dersom noen spør 
om jeg tror på lenestol. Vi kan 
ikke tro på ting , men tross det 
så er dette spØrsmålet stadig 
fremme i mediene. Det spørgeren 
tenker på, er vel om jeg tror 
at UFO'ene er romskip med "små 
grønne menn" fra fremmede klo­
der . Svaret er fremdeles et 
NEI. Sjangsene for at even­
tuelle fremmede vesener­
grønne eller ikke - skulle ha 
en likhet med oss mennesker. er 
så mikroskopiske at svaret må 
bli et NEI . For å begrunne 
dette svaret, er det nødvendig 
å se litt på hvordan live t 
utviklet seg her på Jorden . 

Vitenskapen vet å fortelle at 
det første fossil av en encel­
let blågrønn alge bl e funnet i 
Sør-Afrika, og alderen er be­
regnet til å være ca . 3,2 mil ­
liarder år . Det synes å være 
e nighet om at det først ble 
fart i sakene da mange av disse 
algene hopet seg sammen i 
grupper. En spesialisering fant 
sted , og vi fikk vel kimen til 
det som ble byggestenene for 
alt l iv på vår klode - fra 
planter, fisk og dyr til fugl 
og insekter altså en begyn­
nelse til det som skull e bli 
DNA- molekyl e t, disse dobbe lte 



rekker med gener som kveilet 
seg opp i kromosomene og s& 
gikk i arv til etterkommerne. 
Det er fantastisk A tenke p& at 
det går en direkte linje herfra 
til meg - og til alle som leser 
dette - uten avbrytelse. Hver 
eneste generasjon har et for­
eldrepar som ALLE vokste opp 
til forplantningsdyktig alder. 

Dette skal være f ossil av en bakterie 
som er f unnet i flint i Sør-Amerika, 
sett under elektronmikroskop. 
Alderen er tidfestet til 3,2 milliarder 
år . 

Sl ik m& det nødvendigvis være, 
f o r intet individ kan plutselig 
st & der fullt ferdig. All e må 
h a et arvestoff i seg, og det 
m& de ha fra far og mor. idet 
vi alle faktisk er fullverdige 
e nheter , dannet av to hal v par­
ter . Vi kan me d rette si at det 
e r v&re forfedre som befolket 
d e n direkte linj e n bakove r ti l 
l ivets 0- punkt , men vi kan ikke 
med vår beste vilje si at det 
og det foss il - e ller skjelett 
- hører til vår gren. Først for 
35 tusen &r s iden - etter at 
Cr o Magnon-fo lket hadde utko n­
kurrert Neanderthal-f o lke t. kan 
v i være s å noenl unde sikre p& 
at vi kan s nakke om v å re di ­
r ekt e f o rf e dre . 
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EKSPLOSIV UTVIKLING 

Neanderthaleren hadde til dels 
et større hjernevolum enn den 
smidigere og mere smarte Cro 
Magnon. Vi kan n& se hvordan en 
enkelt medfødt egenskap kan 
føre til en total endring i 
utviklingen. Neanderthaleren 
kunne ikke snakke . bare grynte, 
mens Cro Magnon hadde utviklet 
en strupe som gjorde at han 
kunne få frem artikulerte 
Jyder. altså snakke og synge. 
Den unge Neanderthaler måtte 
lære alt gjennom selvopplevel­
ser, mens d e n unge Cro Magnon 
kunne høre foreldrene snakke om 
erfaringe fra jakt og fiske o g 
ellers fortelle om nyttige er­
faringer fra livet. Mot dette 
hadde selvsagt Neanderthaleren 
intet & still opp med, så dette 
førmennesket døde alt s å ut for 
35 tusen Ar siden. 

Neandertal-mennesket , for 120000 år siden 

Crn~Ma17ncu1 . rle l m oderne mennesket. fo r 35 000 år siden 

Den førmenneskegren som senere 
ble kalt Neanderthal-folket, 
skilte seg ut fra vår gren, som 
senere ble kalt Cro Magnon­
folket for 300 tusen Ar siden. 
Antropologer me ner at dette 
s kjedde i Afrika. Vi må a lts å 
trolig s & l a ngt tilbake i tiden 
for & finn e e n fell es s tamf a r . 



Det kom nA til en rivende ut­
vikling, og det kan vel ikke 
være tvil om at årsaken til 
fremgangen nettopp var at Cro 
Magnon kunne snakke. 

For ti tusen Ar siden hadde 
våre forfedre lært A så frø for 
senere A høste grøden, og de 
hadde lært seg A temme dyr for 
bedre A sikre matforsyningen i 
fremtiden. For Atte tusen Ar 
siden bodde mange i organiserte 
byer, sA først nA kan vi snakke 
om en form for sivilisasjon. 
Tre tusen Ar senere ble pyra­
midene bygget. 

HAVETS BARRIERE BRYTES 

Uten vann - intet liv. Gjennom 
nesten tre milliarder Ar eksi­
sterte livet utelukkende 
havet. Havet dekket ca . 70% av 
Jordens overflate. Atmosfæren 
manglet oksygen, og solstrålene 
var drepende . For alle oss som 
er fascinert av Månen, er det 
en glede A kunne antyde at 
Månen hjalp livet med A bryte 
den barriere som havets over­
flate hittil hadde vært. Tide­
vannskraft e n fra Månen skapte 
fl o og fjøre på jordkloden. 

Blant alle de livsformer som 
utviklet seg i havet, var ogs å 
noen planter som klarte A over­
leve i stadig lengre tid i fri 
luft på grunntvannsomrAdene. 
For A kunne klare dette, måtte 
plantene utvikle en hård over­
flate som forhindret utduns-
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ting, og de måtte utvikle årer 
som kunne frakte vann og næring 
omkring i planten. Støttevev 
for A holde planten oppreist 
måtte utvikles, og plantene 
måtte ha røtter for ikke A 
flyte bort. 
Det høres så enkelt ut når det 
sies slik, men vi mA huske at 
dette betyr A UTVIKLE NOE FULL­
STENDIG NYTT. Denne ilandstig­
ningen varte derfor i et par 
hundre millioner Ar. Legg merke 
til det uhyre lange tidsrom 
bare for A komme opp av havet 
og over til landjorden, men 
tenk på alle de mutasjoner som 
måtte til for A endre arvestof­
fet. Nå ble det først fart i 
den prosess som måtte til for 
at livet kunne eksistere på 
landjorden. Ved fotosyntese 
skapte disse plantene oksygen 
som langsomt steg opp til 
stratosfæren. hvor vi sA fikk 
dette osonlaget som er livsvik­
tig for alt liv på Jorden , idet 
osonlaget filtrerer bort de 
skadelige ultrafiolette strA­
lene fra Solen. 

UTALLIGE NYE LIVSFORMER 

Endelig kunne så de første 
padder krabbe opp på land for 
ca. 350 millioner Ar siden, og 
en mangfoldighet av livsformer 
utviklet seg. For ca . 200 mil­
lioner Ar siden fikk vi de 
første små pattedyr i form av 
noen s må skogmus , og vi fikk de 
før s te store dinosaurene som 
forsvant igjen så plutselig for 



64.9 millioner !r siden . · Det er 
f orskere s om mener at grunnen 
til at dinosaurene s! plutselig 
f orsvant kan ha vært en natur­
katastrofe, f.eks . en kollisjon 
med et annet himmellegeme, som 
bevirket at osonlaget midlerti­
dig f orsvant . 

Ingen kjenner nøyaktig !rsaken 
til at dinosaurene døde ut , men 
den eventuelle naturkatastrofen 
ødela omtrent halvparten av alt 
l iv p! landj orden. Forskere 
mener at det knapt fantes dyr 
over 25 kilo som kunne leve 
videre. Denne detaljen synes ! 
være viktig. idet sm! dyr ikke 
var så utsatt for de ultrafio­
lette strålene som store dyr 
med større overflate. Dette 
synes ! bevise teorien om at 
oson laget midlertidig var 
borte . 

Se lv om flere istide r fulgte. 
s ! var det nok planter igjen 
til å bygge opp et nytt oson­
lag , og dyrelivet kunne igjen 
begynne å blomstre . Noen muta­
sjoner førte til blindgater, 
me ns andre fikk li vets rett. La 
oss foreta en liten tankeflukt; 

- Sto~·p den dumme fliringen! Kanskje han syns vi ser like 
snåle ut1 

Hvordan vi l le 
sett ut dersom 
turkatastrofe 
truf f e t ? Vi må 

vi me nnesker ha 
d e n nevnte na­

ikke hadde inn­
nå r egne med at 
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v!r gren av livstreet hørte til 
de sm! dyr som veiet under 25 
kilo. Ville vår gren ha over­
levet i kampen mot de store 
kjøttetende tyrannosaurene? Alt 
det liv vi idag kjenner ville 
vel ha vært anner ledes. Vi 
me nneske r ogs!. 

Etter den økologiske katastro­
fen måtte det rest erende liv g! 
s in gang. En uendelighet av 
livsf ormer tilpasset seg de 
l okale miljø , og litt etter 
litt kommer vi da frem til 
mennesket. 

Dersom vår klodes hi s torie 
skulle skrives i en bok på 5000 
sider . s! ville mennesket først 
dukke o pp på den siste siden og 
i de n s iste linjen, så jeg har 
ikke meget til overs for Adam­
skis "sm! grønne menn" som han 
p!s to s! ut som oss. Isåfall 
mått e d e n eventuel le fremmede 
kloden m! ha gjennomgått NØY­
AKTIG den samme utvikling som 
vår klode og til samme tid . 
Skal vi ikke hell er forsøke å 
lete etter den berømte nålen i 
en høystakk ? 

DET VI IKKE VET .. . . 

Her ville jeg drøfte h vorfor vi 
i det hele tatt har en UFO­
forskning ikke bare her i 
landet, men i hele den sivili­
serte verden. Det var klart at 
jeg først mått e konsentrere meg 
om alle de fakta som taler for 
at romskip med "små grønne 
menn" IKKE kan eksistere med 
DAGENS TEKNIKK. 

Tidl i gere nevnte jeg litt om d e 
fantastiske avstander vi må 
regne med i Universet, og k o n­
klusjone n var at i dag er det 
ikke muli g å komme h e rfra til 
et annet planetsystem eller 
omvendt i en menneskealder . I 
uhyre korte trekk gjennomgikk 
jeg ogs å det vi vet om livets 
utv ik ling på vår egen kl ode , og 
k o nklude rte med at d e t ville 
være like vans k e li g ! finne d e n 
berømte nål e n i e n høystakk som 



det ville være & finne at liv 
p& en annen klode utenfor sol­
systemet var kommet NØYAKTIG 
like langt i utvikling som vi 
her p& Jorden i dag. 

S& kan man spørre; "Hvorfor i 
all veren arbeider dere med 
UFO- problemet n&r et s likt 
problem tilsynelatende IKKE kan 
eksistere?" Noen har et klart 
svar p& dette , nemlig at det er 
bare tull alt sammen. S& enkelt 
kan det være - for noen. For 
min del er ogs& svaret enkelt; 
Dersom vi visste hva et UFO er, 
s& var det ikke noe problem 
lenger , og da var det heller 
ikke s& interessant, men det vi 
ikke kjenner svarene p& det er 
det VIRKELIG interessante! 

Vi kan ikke ha et holdbart 
st andpunk t til UFO-problematik­
ken dersom vi ikke vet hva som 
skjer omkring oss. Som nevnt 
tidligere foreligger det ca. 
100.000 UFO-observasjoner fra 
alle kanter av verden fra 
Grønland til New Zealand, fra 
New York til Tokyo. Det for­
baskede er at ingen kan bevise 
noe som h e lst, verken om at 
UFO- er eksisterer e ller at de 
ikke eksisterer . Det er for ­
resten utlovet store million­
beløp til dem som bringer det 
første beviset. Vi har jo foto­
grafier , sier noen. Et foto­
grafi er d og ikke noe bevis, 
se l v om ingen eksperter kan 
finne at bildet er forfalsket 
el l er mi stydet PA annen måte. 
Det er tatt mange slike foto ­
grafier . Vi har avtrykk på 
marken etter at øyevitner har 
sett gjenstander lande. Her i 
Arendal har vi det såkalte 
Homborsundtaket med kraftige 
brennemerker som ingen kan 
forklare . Jeg k ommer tilbake 
ti l akkurat dette senere, og 
a ll e som er interesserte kan 
komme og se merkene, idet vi 
har skiftet ut hele takbelegget 
og rammet det inn . 

UFO betyr nok fortsatt Uidenti ­
fisert Flyvende Objekt . Dette 
obj ektet har vi ikke. Riktignok 
påståes det at CIA har både 
gjenstand og f l ere beset nings-
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medlemmer nedfryst pA et 
strengt bevoktet sted. Likeså 
påståes det at et sterkt skadet 
indi v id fra et UFO ble fisket 
opp ved Gdynia i Polen. Han ble 
hentet av KGB, og siden har 
ingen hørt noe. 

Hvor meget vi skal tro av dette 
er opp til enhver. Ett er i 
alle fall sikkert; Når vi leser 
om forskjellige observasjoner 
omkring i verden, så blir det 
mer og mer spennende. Vi føler 
at vi av og til får et glimt av 
noe vi ikke forstår - noe som 
er meget mer avansert e nn 
dagens teknikk her på Jorden. 
Som en UFO-interessert sa etter 
at han hadde lest en god de l 

: UFO-observasjoner; "NA er jeg 
, faktisk beredt til A tro hva 
' som helst om fremtidens 
, teknologiske landevinninger" . 
Slikt setter også fantasien i 
sving og får oss til A tenke 

i konstruktivt, og det er såmenn 
ikke skadelig. Det er helle~ 
,ikke skadelig A bruke hj erne1n 
fremfor Amene at alt er forut­
bestemt . for s& A sove videre . 

l.e{jen har .ayt at han må mosionere. 

ROMBYER 

V&rt eget solsystem ble dannet 
for 4,6 milliarder Ar siden , og 
So l e n er nA midt i sin levetid . 
Før de neste 5 milliarder Ar e r 
gått vil So l e n ha vokst s lik at 
den har opps lukt vår l ille jord 
før den tre kker seg samme n 



igjen og blir til en liten hvit 
dverg. NAr vi sA tenker pa at 
Universet er beregnet til a 
være 18--20 mi 11 iarder Ar gam­
melt (Etter Big Bang), sa er 
det naturlig a tro at even­
tuelle andre planetsystemer er 
blitt dannet. har levet sitt 
liv og gatt ti l grunne l enge 
før vart eget solsystem ble 
dannet. Et spørsmal melder seg 
da; Dersom det var utviklet liv 

en av de andre milliarder 
planetsystemer der ute - HVOR 
BLE DET AV DETTE LIV? ·La oss 
gjøre dette problemet mere 
jordnært; Er det virkelig noen 
s om tror at vare etterkommere 
bare vil sitte med hendene i 
fanget nar det nærmer seg 
slutten pa Solens liv? Nei . 
v art eneste hap er a komme oss 
ut i Rommet. 

Det er ma nge som tar dette pro­
blemet h øyst , alvorlig, se lv om 
vi , e ll er rettere sagt vare 
fjerne etterkommere , burde ha 
god tid pa oss - forutsatt at 
vi ikke selv ødelegger denne 
ene kloden var. 

Det foreligger detaljerte teg­
ninger av store romskip med 
plass til ti tusen mennesker 
ombord. Disse rombyer rna lages 
slik at de blir selvstendige 
økologiske enheter som kan leve 
sitt liv uten kontakt med noe 
eller noen utenfor selve rom­
skipet. I dag er faktisk 
vitenskapen kommet sa langt at 
man vet hvordan livet i en s l ik 
romby i store trekk kan l e ves . 

En fremtidi g romby? 
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Rombyen kan lages som et digert 
hjul som settes i sa hurtig ro­
tasjon at de som oppholder seg 
i selve ringen far den tyngde­
kraften de er vant til pa Jor­
den. Intet rna gå til spille, sa 
alt vann rna brukes om igjen og 
om igjen. Mennesker o g dyr for­
bruker alle oksygen, sa dette 
rna produseres ombord . I denne 
forbindelse er det interessant 
a vite at Universitetet i 
Trondheim eksperimenterer med 
en karseplante som produserer 
oksygen for bruk romskip pa 
lengre romreiser. Tanken er a 
fa plassert planten ombord i 
romsonden MI R . Det heter i mel ­
dingen fra Trondheim: "Hensik­
ten med planteutplasseringen er 
a undersøke om cel lene kan 
gjennomføre rep arasjonsproses­
ser pa sine egne cellevegger 
ogsa vektløs tilstand" . 
Nevnte r omsonde MIR brukes i 
dag til testing av menneskers 
reaksjoner ved lange oppho ld i 
vektløs t il stand. Russeren 
Romanenko vil i manedsskiftet 
nov/ des 1987 ha op pholdt seg 
ombord i 300 dager - foreløpig 
verdensrekord. Han er under 
konstant l egek ontro ll fra 
Jorden. (Dette er s krevet 
november 1 987 . ) 

Alt dette er nødvendig forar­
beide mot det langsiktige mal: 
Romreiser o g arbei d ute i Rom­
met . S l ike rombyer rna selvsagt 
bygges ute i Rommet mens alle 
nødvendige elementer som skal 
til kan produseres pa Manen 
e ll er pa Mars .. Det blir sat t i 
gang gruvedrift på de nevnte 
steder og med tiden kan vel 
ogsa de mineralrike asteroider 
komme til nytte. 

I dag vil n ok et sl ikt bygge­
prosjekt være utenkelig, men 
teknisk er det sikkert mulig , 
og vi rna ikke glemme at var 
sivilisasjon bare er noen tusen 
ar gammel , mens vi har millio­
ner av ar foran oss dvs. vare 
etterkommere har det . La oss 
ikke ødelegge d e n sj angsen de 
har. 



Den røde traden i alt UFO­
arbeide er tanken pa at det rna 
finnes liv pa andre planeter 
der ute i Rommet . Det neste 
punkt i tankerekken er om dette 
liv ved avanserte teknikker 
klarer a komme hit til Jorden. 
Det er sa mange rapporter som 
viser tydelig intelligent opp­
førsel fra UFO- enes side, sam­
tidig med at UFO-ene av og til 
oppfører seg stikk i strid med 
naturl ovene. 

ATMOSFÆRENS BARRIERE 

Alt tyder pa at vann er en ab­
solutt betingelse for utvikling 
av liv, og ogsa for at liv skal 
besta i den form vi kjenner her 
pa Jorden . vart jordiske liv 
brøt altsa HAVETS BARRIERE for 
ca . 350 millioner ar siden, og 
dette tidsrom er jo for intet a 
regne i kosmisk malestokk. 
Allerede i dag har menneskene 
klart a bryte den neste og 
største barrieren, nemlig atmo­
sfærens barriere. Vi har klart 
a landsette mennesker pa Manen, 
og vi har sendt sonder ut av 
vart solsystem. 

Den første sonden som ble sendt 
ut i Rommet var Pioneer F, som 
blant alle vitenskapelige in­
strumenter ogsa hadde med seg 
en gullbelagt aluminiumsplakett 
med astronomiske opplysninger 
(se illustrasjonen) ifall son­
den en gang i en fjern fremtid 
skulle bli plukket opp av in­
telligensvesener ute i rommet. 
Sondene har ogsa med en grammo­
fonplate med tale pa 60 for­
skjellige språk og musikk fra 
forskjellige kulturer og tids­
epoker. I en av sondene ligger 
også en hilsen fra president 
Carter til eventuelle gallak­
tiske siviliasjoner. Det an­
tydes i brevet at det jordiske 
folk engang i fremtiden kanskje 
kan bli medlem i et intergal­
laktisk samfunn. 

Vi er tydeligvis nettopp kommet 
til det punkt i utviklingen som 
eventue lle intelligensvesener 
på fremmede planeter kan ha 
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kommet til for millioner av Ar 
siden . Det er ikke helt umulig 
at der ute i det uendelige 
Rommet befinner seg gigantiske 
rombyer (se tidligere avsnitt/­
illustrasjon) med høyt utvik­
lede sivilisasjoner som etter 
dyrebare erfaringer na klarer a 
leve i fred med hverandre inn­
byrdes. 

Foruten a være et hjem for mil­
lioner fremmede individer, kan 
også denne rombyen virke som et 
hangarskip for store moderskip 
som brukes for s tørr e romferder 
til andre planeter som muligens 
kan være bebodd. Disse moder­
skip kan være laget for rent 
praktiske foretagender f.eks. 
som handelsskip, men de kan 
også være laget for ren viten­
skapelig forskning. De rna da 
føre med seg mindre fartøyer 
igjen - kanskje den typen som 
vi kaller UFO-er. 

Kanskje er vi jordiske vesener 
under stadig oppsikt av frem­
mede vesener som har millioner 
av Ar bak seg i utvikling . Kan­
skje er vi som en zoologisk 
have , eller som en slags nasjo­
nalpark i forhold til disse 
fremmede. Kanskje blir vi sta­
dig testet og utsatt for prø­
ver, men hittil er attesten 
blitt IKKE BESTATT . 

Er dette eventyr? Kanskje, men 
la meg stille bare ett eneste 
alvorlig spørsmål; Hvilket al­
ternativ har vare fjerne etter­
kommere når Solen dør ut om ca. 
4 milliarder Ar? 

Vi har tre muligheter: 

1) vi har allerede forlengst 
ødelagt var klode ved uvet­
tig bruk og oppførsel. 

2) Vi går alle til grunne sam­
men med denne kloden når 
den brenner opp fordi Sole n 
er blitt for stor . 

3) vare etterkommere har fri­
vi 11 ig begrenset antallet 



innvanere pa denne kloden 
ved færre barnefødsler. og 
de gjenværende er gatt om­
bord i konstruerte rombyer 
som ovenfor nevnt. 

Det var det. Vi star foran et 
valg pa vegne av vare etterkom­
mer~. Personlig tror jeg pa al­
ternativ 1), fordi al le i dag 
kan bli politikere selv uten et 
eneste papir pa at de er 
skikket! 

EN SLAGS KONKLUSJON 

Jeg begynte denne serien med a 
stille meg sterkt tvilende til 
Adamskis "sma grønne menn" fra 
verdensrorrune t . Jeg har vel un­
derbygget dette se nere i alle 
fall nar det gjelder utseende. 
Jeg har betegnet eventuelle 
levende individer ute i ver­
densrommet som intelligens­
vesener. idet jeg er overbevist 
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om at vi ikke 
Univers med 
muligheter. 

er alene 
milliarder 

et 
av 

Det store spørsmal for oss som 
arbeider me d UFO-problematikken 
er om UFO ' ene har en forbin­
delse med andre intelligens­
vesener fra andre planeter ute 

Rommet pa en eller annen 
mate. Isafall rna disse fremmede 
vesener forlengst ha brutt seg 
gje nn om de samme to barrierer 
som vi jordboere har gatt 
gjennom. nemlig først vannets 
og sa atmosfærens barriere. 

Det er mange som idag sier at 
na kan vi ikke utvikle oss 
mere. Vi har nadd toppen bade 
nar det gjelder bruken av 
h jernen var og kroppen var. La 
oss dempe oss ned litt .. . 

Det er stadig hevdet at den 
skapning som kommer nest etter 

0 

Kodemeldingen på Pioneer 10 antyder: Vannstoffatomets symbol øverst til venstre . 
Streksystemet viser til posisjoner på 14 pulsarer. Nederst vises sondens rute 
ut av solsystemet vårt , og slik ser altså mennesker ut idag . 
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mennesket i intelligens er 
delfinen. Parallellt med utvik­
lingen av livet på landjorden 
har også livet i havet utviklet 
seg etter at vi skilte lag . Det 
kan ve l ikke være tvil om at 
delfinen er et meget ELDRE 
intelligensvesen enn mennesket. 
Rent fysisk kan det vel ikke 
gjøres bedre for bevegelse 
under vann . En helt fersk mel­
ding viser aL dette dyret er 

- Vær vanlig at føre os tlf Deres 
præsldent. 

kommet meget lengre i utvikling 
enn vi mennesker hittil er 
kommet , i alle fall på ett 
spesialfelt; 

I en melding fra NTB/Reuter den 
28/11-87 heter det at den ame­
rikanske marinen har 150 per­
soner som arbeider med A lære 
opp 240 delfiner til militære 
oppdrag. Det heter videre at 
delfinen har utviklet et eget 
radar- og sonarsystem som gjør 
det mulig for dem A skjelne 
mellom kobber- og aluminiums­
plater av samme tykkelse . 

Delfinen er bygget opp med det 
samme arvestoffet som alle 
andre skapninger på Jorden, 
nemlig DNA-molekylet. Dette 
betyr intet mindre enn at vi 
mennesker også har innebygde 
muligheter til A utvik le et 
radar- og sonarsystem slik 
delfinen har. Vi mennesker 
kommer dog aldri så langt for 
vi har ikke bruk for akkurat 
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denne egenskapen, men at slike 
anlegg er til stede hos oss 
viser det faktum at blinde 
mennesker ofte utvikler et 
slags radarsystem. Flaggermusen 
er jo perfekt på nettopp dette 
feltet, og flaggermusen har jo 
også DNA-molekylet som sitt 
primære arvestoff. 

Det er i grunnen rart at det 
høyeste intelligensvesen på 
landjorden - mennesket - ikke 
tidligere har forsøkt A få 
nærmere kontakt med det høyeste 
intelligensvesenet i havet 
delfinen. NA har det altså 
skjedd, men hva ser vi? Selv om 
det benektes fra militært hold 
(selvfølgelig) så skal dette 
sosiale og elskelige dyret nå 
læres opp til a bli selvmords­
soldater. De kan plassere miner 
direkte på fiendtlige krigsskip 
langt ute på havet. Er det ikke 
1 ikt oss? 

SA er det faktisk noen som 
spør; "Dersom UFO - ene har 
forbindelse med intelligens­
vesener fra andre kloder , hvor­
for søker de ikke kontakt med 
oss?" Svaret må være: Hvem 
skulle de isåfall oppsøke? Vi 
har 2700 forskjellige språk , vi 
har haugevis med raser og ditto 
religioner, vi dreper hverandre 
i kriger hver eneste dag, vi 
har sosiale forskjeller som 
trosser enhver beskrivelse . Er 
det rart om vi har fått attes­
ten IKKE BESTATT? 

SIRIUS-MYSTERI ET 

PA et høydeplatå i Homboryfjel­
lene i Mali Vest-Afrika bor 
en meget primitiv stamme som 
teller ca . 200.000 medlemmer. 
Dogonfolket som de kalles . har 
gjennom mange hundre Ar levd 
meget isol ert, nærmest som et 
steinalderfolk. SA hendte det 
at en fransk antropolog , dr. 
Marcel Griaule, kom i kontakt 
med dette folket i 1933 og han 
ble veldig fascinert av stam­
mens religiøse seremonier og 
mytologi. Han forsto at stjer-



nen Sirius sto sentralt, men 
han fikk også vite at Jupiter 
har fire måner, Saturn har et 
ringsystem og at alle planetene 
går i bane rund Solen. Månen er 
øde og gold . 

Etter krigen - i 1946 - reiste 
han til denne stammen igjen 
sammen med etnolog Germaine 
Dieterlen. løpet av fire år 
fikk de litt etter litt tillit 
hos presteskapet, og så ble det 
faktisk ved en " po 1 it isk" av­
gjørelse bestemt at de skulle 
innvies i de dypeste religiøse 
hemmeligheter . Dr. Griaule ble 
så aktet hos denne primitive 
stammen at da han døde i 1956 
ble han æret som en av deres 
egne yppersteprester. 

Dogoonpresten Dngnonlau 
var en av de fire som 
fortalte til Griaule. 

Germaine Dieterlen ble senere 
gene ralsekretær for "Afrika­
nistse lskapet" ved det berømte 
Musee de L- Homme i Paris . 

De to forskerne offent liggjorde 
i 1951 resultatene under titte­
len "Et sudanesisk Sirius­
system" som vakte oppsikt . Dr . 
Griaule levde i mange år blant 
dogonene og han ble mer og mer 
forundret og imponert , ide t han 
forsto at kunns kapene var gått 
i arv fra generasjon til gene­
rasjon. Når vi nå skal se litt 
på hva Griaul fikk vite g jennom 
samtalene med de fire prestene. 
s ~ må vi huske at dogonene 
hadde l evd meget isolert fra 
omverdenen uten å bli forstyr­
ret av fremme de ku lture r som 
hadde kunn l:. "moderni sere" 
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gjenfortellingene. Det er der­
for naturlig at dogonene har 
brakt legendene med seg stort 
sett i sin opprinnelige form 
fra Indre Middelhav. hvor stam­
men skal ha s ine røtter. 

Det var ikke Sirius "A" som var 
det viktigste. Det var den 
lille usynlige stjernen Sirius 
"B" som hadde al 1 interesse. 
Dogonene kalte den Po - eller 
Digitaria fordi frøet fra 
denne planten var det aller 
minste som dogonene kjente til. 
Moderne astronomer vet i dag at 
denne "B" har en diameter på 
bare 41000 km . men med samme 
masse som vår egen so l. som har 
en diameter på 1.392.000 km. At 
den er fullstendig usynlig for­
står vi godt når det viser seg 
at lysstyrken fra "A" er 10.000 
ganger sterkere enn lysstyrken 
fra "B" . Dogonene kunn e videre 
forte ll e at "B" er den tyngste 
stjernen av alle. Astronomer 
vet idag at 1 liter av stoffet 
i denne stjernen veier ca. 650 
tonn. så et menneske som måtte 
lande der ganske enkelt ville 
forsvinne inn i den og ta 
mindre plass enn et frimerke. 

Det var først i 1834 at den 
tyske astronom F. W. Bessel 
op pdaget at Sirius beveget seg 
i en slags bølgelinje. Hans 
assistenter fikk derfor i opp­
drag å studere Sirius regel ­
messig i løpet av ti år. og det 
resulterte i at Besse l forsto 
at det måtte være gravitasjons­
krefter fra et annet himmel­
legeme i nærheten som var år­
saken. Bessel døde i 1846, så 
han fikk ikke oppleve at en 
amerikansk optiker, Al van 
Clarke, i 1862 i datidens ster­
k este teleskop fikk se en bitte 
li~en s tj erne akkurat der hvor 
Bessel hadde forutsagt. Men så 
gikk det over 100 år før d et 
lyktes å fotografere denne 
lille stjernen, nemlig i 1970 
(for bare 18 år siden), da 
Irving Lindenblad ved U .S. 
Nava l Observatory i Was h i ngton 
D.C . klart e det e tter flere års 
forberedel ser. 



Kunnskapene om denne usynlige 
stjernen var dypt hellige for 
dogonene, men de fortalte og 
tegnet i sanden for Griaule og 
Dieterler så overbevisende at 
dr. Griaule kunne lage et dia­
gram - utstrakt i r ommet - over 
de innbyrdes bevegelser ti l de 
to himmellegemer. Digitaria 
dreiet seg om hovedstjernen i 
en eliptisk bane hvert 50 . år . 
Nåtidens astronomer har laget 
t ilsvarende diagram over de 
eksakte målinger, og det er 
jamen ikke stor forskjell (se 
illustrasjonen). Dogonene kunne 
også f ortelle at Digi taria 
dreiet seg om sin egen akse en 
gang i året . Dette siste er d o g 
ikke bevist til dags dato . 

Babyl onerne trodde i ol dtiden at dette 
amfibievesen grunnla sivilisasjonen 
på jorden . 
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I år et 1970 tok dr . Irving Lindenblad 
det aller første fotografi av Sirius B, 
som er den lille prikken nedenfor til 
høyre . De andre prikkene er reflekser 
fra linsene . 

De fleste kilde ne forte ller at 
dogonene feirer en "Si gui - fest" 
hvert 50. år til ære for Digi­
taria . Andre kilder sier at 
denne fest e n h old es hvert 60. 
år . Dette siste høres mer e tro­
lig ut, for ingen kan jo se den 
lille stjernen. Det er imid l er­
tid tyde l ig at det dogonske 
presteskap har store kunnskaper 
om vårt ege t solsystem o g det 
er pr estene som bestemmer tids­
punktet f or di sse festene. Det 
kan være pl a netenes posisjoner 
som avgjør at tiden er i nne for 
neste fest . En teori g år ut p å 
at feste n ska l h oldes når Ju­
piter og Saturn har "stevne­
møte " , og det skjer hvert 60. 
år, idet de møtes (tilsyne­
latende) n å r Jupiter har gått 
rundt So l e n 5 ganger , og Saturn 
har gått rundt Solen to ganger. 
Oml øpst ide n for Jupiter er 12 
å r (nøy aktig 11,86 år) og 
Saturns oml øpstid er 3 0 år 
(nøyaktig 29,46 år) 5 x 1 2 = 60 
og 2 X 30 = 60 . 

Sirius-mysteriet er jo meget 
f erskt, og det gjenstår sikkert 
en god del forsk n ing . Prestene 
er nok også varsomme med å for­
t elle. 

På "Sigui - fe s t e n" brukes kunst ­
fe rdig utført e masker til de 



religiøse ritualer, og disse 
maskene rna bare brukes ved 
denne ene festen. Neste gang rna 
det lages helt nye, mens de 
gamle blir oppbevart og omhyg­
gelig bevoktet. Det var ved en 
helt spesiell begunstigelse at 
dr . Griaule fikk lov til ase 
dette lager av gamle masker, og 
han kom til at de eldste skrev 
seg fra 1400-tallet . Na rna vi 
huske at Galileo Galilei laget 
sin første kikkert i 1609 . og 
den lille stjernen var fremde­
les totalt usynlig. 

Det linære diagrammet til venstre er vitenskapelig 
korrekt . Diagrammet til høyre er laget etter 
dogonenes informasjoner og må ikke betraktes som 
bevist idet Digitarias omløpshastighet ikke er 
kjent. 
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Men mere mystikk: Dogonene for­
talte at det ogsa finnes en 
tredje stjerne i nærheten, og 
denne stjernen har en satellitt 
i bane rundt seg . Dette siste 
er ikke bevist i dag, men det 
pastas at denne Sirius "C" ble 
iakttatt i 1920. i 1926, i 1928 
og 1929 ved UNION-observato­
riet. Senere er den blitt 
borte . Men dogonene fortalte 
mere: De sa at Jordens livs­
kraft er vannet. "Selv i stein 
er vann" . Jeg leste engang at 
manefarerne fant SPOR AV VANN 
pa Manens overflate, noe som 
høres helt sprøtt ut for oss 
amatører. 

Hvordan kan et primitivt folk 
som alltid har levet uten noen 
form for tekniske hjelpemidler, 
fortelle om roterende himmel­
legemer, om eliptiske baner, om 
supertett stoff, at "det er 
vann selv i stein", osv . ? 
Dogonene har selv en forkla­
ring: For lenge, lenge siden 
fikk Jorden besøk av noen 
merkelige f iskelignende ve­
sener. De kom hit i en flamme , 
som slukket da den landet. De 
kom fra en planet i Si rius­
systemet (8,5 lysar borte) for 
a lære Jordens befolkning om 
vitenskap, jordbruk og sivili­
sasj o n. Om natten reiste de 
tilbake til havet, men kom 
igjen neste dag for a fortsette 
undervisningen . Antropologer 
kan fortelle a t mytene kan spo­
res tilbake til Egypt og Liba­
non. hvor bade Sirius "B" og 
Sirius "C" nevnes. 

Dogontegning av planeten som 
kretser rundt Sirius C. 



Skal vi like godt hoppe på 
neste problem i forbindelse med 
Sirius? Jo, den romerske filo­
sof Seneca - som Nero tvang til 
a begå selvmord i år 65 e .Kr.­
skriver om Sirius' "dype rød­
het" . og naturvitenskapsmannen 
Ptolemaios som levde i annet 
århundre e.Kr. plasserte Sirius 
under "røde stjerner " i sin 
katalog. Hva kan dette bety? 
Alle kan jo se at Sirius er den 
klareste , hvite stjernen vi har 
på himmelen . Forklaringen kan 
være at vi for 2000 år siden 
hadde en dobbeltstjerne. og at 
"B" dengang var en r ød kjempe ­
stjerne og derfor dominerte 
over "A". Egypterne brukte 
Sirius som en kalender. så den 
må ha vært iøynefallende . 

Dersom både Seneca og Ptolemai­
os begge var fargeblinde , sa 
kan vi glemme dette. Men dersom 
begge hadde rett i at det var 
en stor RØD stjerne akkurat 
der, så kan det ikke være den 
Sirius vi ser i dag. Det kan ha 
vært "B" som var kommet til 
veis ende i sin livshistorie, 
akkurat slik vår egen sol vil 
ende sitt liv om ca. 5 milliar­
der år. 

Det mangler noe i historien 
her. Den røde stjernen var 
altså synlig i det annet år ­
hundre e.Kr. Det skulle være 
morsomt a høre om noen av våre 
lesere har sett i gamle skrif­
ter, f.eks . i Bibelen eller 
annen oldtidshistorie, noe om 
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en rød stjerne som dominerte på 
himmelen. eller om en rød 
stjerne s om etter hvert for­
svant ? Den kan ganske enkelt ha 
sunket sammen for a ende som en 
liten hvit dverg, fordi stjer­
nens hydroge n var oppbrukt. 

Dette kan ha hendt i den mørke 
middelalder, da inkvisisjonen 
stoppet alt tankearbeide. Det 
ville være en sensasjon dersom 
en eventuell stjerneeksplosjon 
hadde forekommet uten at noe n 
hadde reagert. eller turde A 
reagere. Kje tterbålene var 
flittig bruk. 

Jeg har lest a lt tilgjengelig 
stoff om Sirius-mysteriet, men 
ikke ett eneste sted funnet noe 
om en stjerneeksplosjon som 
eventuelt må ha forekommet en 
gang etter det annet århundre 
e.Kr. Dersom det kan dokumente­
res at en slik eksplosjon har 
funnet sted . kan det være noe i 
Erich von Danikns antagelse om 
at Jorden fikk besøk av intel­
ligenser fra en planet i 
Sirius-systemet for flere tusen 
Ar siden. De har sett faren for 
dem selv da denne stjernen 
vokste til en rød kjempe, og 
har klart å rømme ut i Rommet 
før ulykken skjedde. Det kan 
også forklare dogonprestenes 
tegning av Sirius "C" med sin 
satellitt. Kanskje kan vi også 
innse at det ligger fremmed 
intelligens bak byggingen av 
pyramidene? 

Hans Aass 

S~l'ER :!) V ~ :DET ER. 
DEN MEST AVANSER-TE. 

I f-IE1..E 
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ANMODNING OM 
AV EKSEKUTIV 

UTSTEDELSE 
ORDRE 

J .M.P.s brev til president Ronald Reagan med kopier til medlem­
mene av den amerikanske Kongress, 4 . september 1987 . 

De Forente Staters president, 
Det Hvit e Hus, 
1600 Pennsylvania Avenue 

Washington D.C . 20500 

Kjære Hr . President! 

4. sept. 1987 

CIA har latterliggjort var forfatning. V~re folkevalgte represen­
tanter har ingen ide om hva vi i militæret har gjort og stadig 
gjør, fordi CIA har besluttat at "de ikke trenger a ta noe a 
vite". Derfor anmoder vi i J.M.P. Dem hr. president, om aut­
stede en eksekutiv (utøve nde) ordre som gjør det obligatorisk for 
alle i militæret og regjeringen, savel aktive som pensjonerte, 
som har en vi ten om UFO' er. a vitne undeer tota 1 immun i tet over­
for en spesiell kongresskomite. CIA bør ikke ha innvendinger, 
fordi offisielt "eks isterer UFO'er ikke". 
UFO-herruneligholdelsen er ikke i var nasjonale sikkerhets inter­
esse. Den skal stanses fordi den skader den militære moral . var 
gr uppe, "Llustice for Mi l itary Personnel" (JMP) bestar av pensjo­
nerte militære personell. som har vært berørt av, eller involvert 
i . forskjellige aktiviteter i forbindelse med UFO-hemmeligho ldel ­
sen. Etter ordre f ra CIA deltok vi - for den nasjonale sikkerhets 
skyld - i en bev isst villedning av nasjonen, manipulerte med 
pressen og rettsvesenet og de fleste politikere . 

INTRODUKSJON 

CIA ' s UFO-hemme ligholdelse utøves overfor den amerikanske be­
folkning og ikke overf or vare potensielle fiender. Sovjet har en 
hel by utelukkende besk jeftige t med UFO-forskningsformal . CIA 
insisterer at UFO-hemmeligholdelsen rna opprettholdes for enhver 
pris. ellers vil militæret bli svekket. CIA fastholder helt 
korrekt at militært personell da vil nekte a adlyde ordrer, hvis 
de konfronteres med UFO ' er. Under Vietnamkrigen f.eks. nektet 
piloter a etterkomme ordrer til a utfør e natt-aksjoner mot 
UFO ' er. Ettersom død:3ulykker i forbindelse med UFO'er er sjeldne 
(bortsett fra Vietnamkrigen) foretrekker CIA a opprettholde UFO­
hemmel igho ldelsen . 



• 
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NSA, NASA, CIA, RAND og AFOSI-medlemmer har informert oss om at 
UFO'er kommer mange steder fra. Noen av dem representerer helt 
klart siviliasjoner som er tusener av il.r forut f o r oss i utvik­
ling. Nesten alt i ' f orbindelse med dem deres motiver og 
operasjoner - er merkelige og uforklarlige for oss. Det er ikke 
mye vi kan gjøre for il. beskytte oss i mot dem . og flyvil.pnet er 
helt hjelpeløst og ute av stand til il. mestre situasjonen pil. grunn 
av UFO'enes h el t utrol ige flyegenskaper. CIA og Pentagon er for­
virret over UFO'enes til synelatende evne til il. forstyrre alt vil.rt 
elektroniske jord- og luftutstyr , e l ler øyeblikkelig sette alle 
vil.re vil.pensystemer ut av funksjon. CIA har besluttet il. prøve il. 
forstå og etterligne UFO'enes fremdriftssystem - koste hva det 
kos te vil. Dette betyr at piloters liv er blitt ofret i UFO­
for f ølgelser som har hatt til formål il. prøve il. skaffe et "UFO­
eksemplar" til studieformil.l under tesen "Ignoran c e is Bliss". 
RAND p!l.stil.r at CIA spiller pil. at en større t ildragelse som den i 
j uli 1952 , med e n UFO-masseopptreden over Washingto n D . C . og Det 
Hvite hus ikke vil skje igj en, slik at det ikke vil bli bruk f or 
noen forklaring . NORAD og mange av oss andre i forsvaret er bit­
tert i mot opprettholdelsen av denne hemmeligho ldelse og peker pil. 
den potensielle fare som var t ilstede ved 1952-hendelsen. 
Vi i J . M.P . fø ler at alt for mange av det militære persone ll har 
vært plaget . eller er døde, som et resu ltat av ikke il. ha fil.tt 
ti l strekkelig informasjon om UFO'ene. Det er pil. tide a fortelle 
vil.re forsvarsstyrker sannheten . Det er utilgivelig il. fortsette 
med il. anvende det mi litære personell som forsøksdyr . 

KRIMINELLE HANDLINGER lffFØRT UNDER CIA-PRESS 

For førti il.r s ide n ble h emmel i gholdelsen holdt innenfor en snever 
ramme av noen fil. perso ner innenf o r militæret og regjeringen. I 
dag er mange tusen berørt eller involvert . Denne bedrageriske 
CIA- politikk medfører forbitrelse i forsvaret, for vi er blitt 
beordret ti l il. opptre ulovlig overfor det øvrige mi litære per­
sonell og andre som venter pil. il. fil. vitne . Det følgende er noen fil. 
eksempler pil. villedende aktiviteter som vi var med pil. il. igang­
sette mens vi var i aktiv tjeneste: 

1 ) 
Vi beordret med fullt overlegg pil o ter til il. skyte pil. UFO ' e r · 
i hil.p om at vi d e rved kunne tjene et f o rskningsformil.l. Dette 
resu l terte til tider i plutselige ekspl os joner og piloters død , 
el l er i en plutselig "forsvinn ing " av sil.vel piloter som fly. UFO­
besetningene synes il. overvil.ke alt hva vil.re p iloter foretar seg. 
Vi analyserte hundrevis av UFO-skuddfilm, og det syntes il. f remgil. 
herav, at noen av UFO'ene er fjernstyrte . 

2) 
Vi har gjort militærpiloter 
partert UFO'er . Vi t illot 
UFO- forfølgel ser i nnbyrdes . 

3 ) 

totalt tause etter at de har rap­
se lv ikke at vil.re piloter diskuterte 

Vi avhørte, skremte og plaget militært personell som hadde 
sett UFO' er for il. "overbevise" dem - og det gjelder sil.vel p iloter 
som astro nauter - om at de "ikke hadde sett noe av det de trodde 
de s il.", skremte dem med u tsikt til lange fengselsstraffer hvis d e 
fortalt e noe n h va de hadde sett, forflyttet dem til base r rundt 
om i verden hvor d e, s e lv om de s kulle plapre. ikke ville b li 
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trodd av noen . Tvang noen av dem inn pa mentale instituasjoner, 
fengslet dem, ødela deres militære karriere, gjorde alt mulig for 
a true UFO-vitner til a tvile pa seg selv og gjøre dem tause. 

4) 
Vi utsendte feilaktive opplysninger gjennom militære og re­
gjeringstalsmenn eller vitenskapsmenn med det formal a gjøre alle 
UFO-observasjoner uinteressante. 

5) 
Vi tvang FAA. NASA og andre regjeringsbyraer til a være pa 
linje med ClA's UFO-politikk. 

6) 
Vi overtradte bestemmelsene i 
ved a skJule dokumenter. 

7) 

"Freedom of Information Act" 

Vi l atterliggjorde sivile piloter som rapporterte UFO'er. og 
tvang deres selskaper til a sette munnkurv pa dem. 

8) 
Vi bekrefter ikke nar 
mistet kontrollen med 
UFO-er i nærheten . 

9) 

sivile fly rundt om i verden delvis 
flyet. eller helt forsvant nar det var 

Vi bakvasket skanselsløst noen av vare mest fremtredende og 
kompetente medborgere. som hadde mot til a avgi UFO-rapporter. 
samtidig med at vi hele tiden var klar over at de fortalte 
sannheten fordi vi kunne følge UFO - ene pa radar. 

10) 
Vi bragte medlemmer a.v kongressen og senatet ti 1 taushe"t nar 
de ba om UFO-opplysninger for sine velgere . Disse representanter 
er nå en taus del av denne hemmeligholdelse - og derfor direkte 
medansvarlig for alle de forbrytelser vi utfører. 

PRESSENS MANGLENDE PLIKTOPPFYLLELSE 

De n nasjonale latterliggjørelseskampanjen. som 1 1953 ble be­
ordret av CIA. besto bl.a. i at det ble utgitt bøker eller 
plantet hundrevis av artikler i pressen med det formal a frem­
bringe en atmosfære av latterliggjørelse av a l t som hadde med 
UFO-er a gjøre, ko nstruere f a lske "UFO-kontakter" og "UFO­
svindelnumre". 
Denn e kampanjen , som kjøres den dag i dag , infiltrerer også 
kjente sivile UFO-grupper med det forma l a latterliggjøre dem. 
el l er endre deres innstilling i retning "andre forklaringer" . 
Denne hemmeliggjørelse er lykkes langt over CIAs v i lleste 
fa ntasier . primært på grunn av dens dyktige manipulasjoner av 
pressen gJennom latterliggjørelsesstrategien . Den etablerte 
presse, som var redd for a bli latterliggjort. har vist seg a 
være utrolig blaøyet i forbindelse med de ''offisie l le erk l ær i n­
ger". F.eks. spurte pressen i sine forsøk på a legge to ta 1 
avstand til UFO-data ikke hvorfor CIA nektet a gi UFO-o pplys­
ninger til daværende senator Barry Goldwater. som pa det tids­
punktet var formann for Senatets Etterretningskomite. Hvis 
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senator Goldwater (som vel var klar 
hadde tilstrekkelig høy klarering 

over hemmeligholdelsen) ikke 
for ! kunne motta UFO-opplys-

ninger, hvem i regjeringen kunne s!? Pressen unnlot ! spørre om 
hvorfor CIA fortalte senator Goldwater at UFO-opplysninger er 
klassifisert "høyere enn ytterst hemmelig " og "rangerer høyere 
enn noen annen hemmelighet i USA" hvis UFO-ene "ikke eksisterer" . 
CIAs hemmeligholdelseskampanje , hvortil de brukte noen av v!rt 
lands beste h jerner, "overbeviste" langsomt d e fleste journalis­
ter om at de bare vi ll e kunne avansere ved helt ! glemme enhver 
form f or journalistisk etikk n!r emnet er UFO'er . 

En a v de mest dr i stige villedende handlinger CIA utførte , dreide 
seg om President Carter (som selv hadde sett et UFO) da han 
anmodet NASA om ! undersøke mulighetene for en UFO-forskning. 
Inntil dette øyeblikk regnet alle vi som var beskj eftiget med 
hemmeligho ldelsen at presidenten var blitt informert om UFO- ene 
av CIA i samme øyeblikk han overtok embedet, og at han var klar 
over hvilke enorme summer som var investert i UFO- forskningen 
siden 1953. Like til det øyeblikk var det utenkelig for oss at 
CIA kunne holde De Forenede Staters president ful ls tendig 
uinformert. 
P! dette tidspunkt besluttet NASAs vitenskapelige gruppe at UFO­
hemmeligholdelsen skulle opphøre , fordi offentligheten allerede 
visste at de fleste astronauter hadde fotografert UFO- er i rommet 
eller var blitt forfulgt av dem, og at astronautene p! grunn av 
bestemmelsene var blitt tvunget til ! lyve overf or pressen. Kort 
tid før NASAs planlagte offentliggjørelse av denne nyheten krevde 
CIA at man for t satte med sløringen og presset NASA til ! lyve 
overfor offentligheten . NASA offentliggjorde derfor i stedet en 
erk læring diktert av CIA og imot deres egne vitenskapsmenns 
beslutninger. Victor Marchetti . som var tidligere fullmektig hos 
NASAs visedirektør. p!st!r !pent at president Carter sannsynlig­
vis ble tvunget til ! akseptere CIAs h emmeligh olde l se. 

De fleste av de absurde "forklaringer" p! hva UFO- er er , ut g ikk 
fra CIAs hemmeligholdelseshov e dkvarter og ble utbredt gjennom 
Flyv!pnets, FBis, CIAs. NASAs eller Pentagons talsmenn. De 
avsi ndige forklaringer som f.eks. sumpgass og stjerner. som 
forøvrig oftest fremkom lang tid etter , var en for nærmelse ove f or 
den amerikanske offentligh ets intelligens, og var ingen forkla­
ring. Selv om disse "forklaringer" således ikke var logiske , 
vitenskapelige , e ll er h adde noe med de faktiske forhold! gjøre. 
b l e de ivrig akseptert av pressen, hvil et hurti g førte til e n 
omt a l e av en "annen UFO- beretning" . det var ofte en skarp 
kontrast mellom disse "forklaringer" og d e erklæringer og u tsagn 
som kom fra piloter o g radar-observatører , men det sjenerte kun 
sje lden pressen. som jo ellers yunder ! kalle seg regjeri ngens 
vakthunder. 

DET VITENSKAPELIGE SAMFUNNS FORSØMMELSE 

Project "Bl ue Book". "Condon-rapporten" og mange vitenskapsmenns 
rolle er brikker i CI As s løringsp o litikk. "Condonrapporte n " er en 
vitenskapelig farse, som avdøde professor James McDonald omgående 
avslørte som svindel. Han var en av verdens mest r espekterte UFO­
autoriteter. "Condonrapporten" er siden blitt sterkt kritisert av 
andre kompetente vitenskapsmenn som ikke arbeidet for CIA . og s om 
gjennomgikk rapporten i dybden . Hvor utrolig d et enn hør es. s! 
har mange vitens k apelige kretser ikke studert rappor ten inn­
gående, og de a ns e r d e n s tadig for ! være bas ert p! et nøytralt 
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vitenskapelig studium. Denne innsti llingen er kilden ti l mye moro 
og se lvtilfredshet i et terretningsverdeen. Manipulas j on med den 
amerikanske offentlige innstilling og de avanserte mentale 
kontro ll teknikker som CI A utfører . ble beskrvet av en lege i 
flyvi'lpnet pi'l denne måten: "Psykiatrisk facisme er i motstrid me d 
ethvert demokratisk prins i pp". 
Grunnet vå.rt høyt utviklede spor ingsutstyr blir UFO "er i dag mer 
enn noensinne sporet hyppig over vi'lre baser og rakettsiloer. og 
de har "snust" på. vå.re atomraketter . De er blitt fotografert i 
forbudte områ.der . hvo r de har overvært vå.re militære forsknings­
forsøk. Vi har fulgt dem visuelt og/eller pA radar tvers over USA 
og Canada sA godt som hver dag. Verdensomspennende etterretnings·­
rapporter viser lignende observasjoner over alt. Mange av oss 
protesterte for lang t id siden i mo t denne meningsløse hemmel i g­
h o ldel se av sannheten om UFO-ene . f ord i de n fører til et totalt 
tap av vitenskapelige data. Men vi hadde ikke n oe valg fordi CIA 
kontrollerer alle vi'lre etterretni ngstjenester og har en over­
velde nde innflytelse på. mange regjeringsavdelinger. 

KONKLUSJON 

Medlemmer av FBI beskriver UFO-sløringen som den største forbry­
telse som noensinne er utført overfor vårt folk. CIA har i den 
"Nasjonale sikkerhets interesse" s kamløs t til sid esatt love n s ånd 
og bokstav. 
Den ensrettede militære justis yter ikke våre solda.ter n oe n be­
skyttelse mot denne hemmeligholdelsen. Som JMP-rnedlemmer er vi 
splittet mellom vårt ønske om i'l overholde den militære ed om ikke 
å. av::o:løre mi li tære hemmeligheter og v&r oppfatte lse av etikk som 
respektable borgere i denne store nasJon. Likevel er vi full­
stendig ute av stand til å h i ndre UFO- sløringen i å. fortsette med 
å. være Stat u s Quo i d e nne frie nasjon. Nar vå.rt land anmode r os s 
i forsvaret om a set te vå.re liv på. spill i kamp e n om vår frihet. 
kan regjeringen i det minste fortell e oss hvem vi k j emper imot. 
og hvorfor. Det har vi rett til å. få. vite . 

JMPs SIVILE ANSVAR 

Mangelen på tilstrekkelige saklige opplysni nger om denne sak har 
ført til dannelse n av JMP. Vi føler at vi har en forpl ikt e l se som 
talsmenn for de av vå.re medborgere som stadig gjør tjeneste i 
f orsvaret. En RAND-undersøkelse peker på at med mindre det i nn­
treffer uf orutsette ting . vil CIA f ortsette sløringen med ufor­
minsket kraft under en paraply av hemme ligho ldel se og latter l ig­
gjøre l se. JMP- medlenunene har derfor forberedt et program som 
kanskje v il nedbryte UFO- sløringen effektivt. I den an ledning kom 
det følgende k ommentarer fra medl e mmer i NSA: nå.r e ngang 
nasjonen erfarer omfanget av UFO- sløringe n, kan det meget vel 
føre til e n f o rm for oppvåkning som vil få. "The Bosto n Te a Party" 
til a blekne sammenligning, og muligens kan føre til CIAs 
ende 1 igt . 
CIAs sammenbrudd e r ikke hva vi ønsker , f ordi CIA er 
den nasj o nale sikke rhet. De t er behov fora bevare det 
ame rikanske offentlighets øyne mått e være tilbake 
h e derlighet. 

viktig for 
som i den 

av CI As 

Utse ndel sen av d et t e bre v e r ikke CIAs . me n d e rimo t regjeringens 
fort j e neste. Det t e s inns yke Cla- vanvidd rna o pphøre. De t e r en 
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"tidsinnsti lt bombe som ikke kan demo nteres. Denne bomben 
aktiveres mer og mer og må nødvendigvis eksplodere en dag. La oss 
avsløre sannheten nå. og derved samtidig hjelpe til med A hindre 
unødvendige tap av militære personells liv. 

Dette brev unngår med vilje a omtale de mer opps i ktsvekkende 
hendelser fra UFO-sløringen. JMPs medlemmer føler at det vil være 
mer natur lig at presidenten selv. når han engang e r inf ormert av 
CIA, vil avsløre disse tildragelsene overfor nasj o nen. 
Vi beklager anonymiteten av dette brev, men vi har intet annet 
valg fordi CIA har en klar politikk som eliminerer enhver i 
systemet som måtte avsløre UFO-hemmeligholdelsen. I samme øye­
blikk eksekutiv-ordren er utstedt. vil vi være de første til a 
vitne. De bes vennligst svare via "Mufon UFO Journal " . 

Herr president. De har h e r en enestående s janse i menneskehete ns 
historie . I den nas jona l e sikkerhets interese og med felleskapet 
i våre hjerter, avventer vi ærbødigst Deres avgjørelse. 

TILFØYELSE TIL PRESSEN 

Et medlem av RAND foreslo at vi , f ordi vi på dette tidspunkt i 
utviklingen er en a no nym gruppe, bør opplyse pressen om hvor den 
k a n få bekreftelse, d okumentasjon og vitneberet n inge r i relasjon 
til det s om er nevnt ovenfor. Han foreslo at ma n i USA kon t akter 
tidligere astronaut Gordon Cooper . samt følgende nasj o na le UFO­
organisasjoner: 

1. Just Cause , P.o.Box 218, Coventry, CT. 06238 
2 . MUFON, 103 Old Towne Road , Seguin, TX . 78 155 
3. APRO , 3910 E . Kleindale Road, Tucson, AZ. 
4. Maj. Donald Keyhoe (US MC Ret.l P.O.Box 502, Luray , VA . 22835 

Den ut en landske pressen kan kontakt e i snesevis av trov erdige 
UFO-organisasjoner over 40 land. Ingen av de personer eller 
organisasjoner som er nevnt ovenfor hadde noe som helst kjennskap 
til JMP før utse ndelsen av dette brev. Det er utsendt 6200 kopier 
ti l nyhetsmedier over hel e v erden, sa vær tå lmodige når de hen­
ve nder Dem til en organisasjon. for de arbeider på friv illig 
basis og er uten økonomisk støtt e fra andre e nn seg selv , og har 
derf or ingen h jelp til å fremskynde ekspedisjonen . Vær venn li g a 
ref erere til dette brev når De henvende r Dem til en UFO- organisa­
sj on. 

Oversatt og redigert av H. C. Petersen/UFO Kontakt nr. 5 / 88 
Til norsk v/FINK 

UFO-NORGE 
Postbox 1155, 5001 Bergen, Norway. 



- 25 -

FRA UFO-NORGES REFERAT 
LANDSMØTE 

Arets Landsmøte ble avholdt i 
Norsk Blindeforbunds lokaler i 
Oslo . Det var gledelig mange 
som hadde møtt fram i Sporveis­
gate n på denne fine høstdagen, 
o g møterommet ble fort fyllt 
opp. frammøte var satt til kl. 
13:00. Litt forsinket kom vi i 
gang. 

Innledning 

Odd-Gunnar Røed foretok navne­
opprop og ble dagens ordstyrer. 
20 frammøtte ble registrert. 
Mentz Kaarbø ble valgt til 
sekretær. Deretter ønsket Hans 
Kr. Moe velkommen o g holdt en 
kort innledning. 

Arsrapport 

Denne ble presentert av Hans 
Kr. Moe som viste til hva som 
er gJort i UFO-Norge de to 
siste arene siden f orrige 
Landsmøte. Representanter for 
de forskjellige avdelingene kom 
inn og supplerte med div . 
opplysninger der dette var 
nødvendig . 

Komiteen -

Tota l t er det avholdt 20 komi­
temøter siden sommeren 1986. 
Aktiviteten rent administrativt 
har med andre ord vært relat i vt 
høy . I tillegg er mesteparten 
av de observasjonene som har 
vært registrert sentralt blitt 
et t e rforsket sa langt det har 
latt seg gjøre. Antall observa­
sjoner har ligget pa et noe 
lavt nivå, med et jevnt tilsig 
av rapporter 1 hele perioden . 

6. OKTOBER 1988 

Når det gjelder generelt in­
f ormasjonsarbeid . har sa og si 
all e komitemedlemmene vært i 
ilden i perioden. Ved flere 
anledninger har medlemmene vært 
i div. nærradiosendinger, ofte 
som bisittere i innringings­
programmer på natterstid. Pa 
denne mate har folk gjort en 
fl ott jobb fora spre informa­
sjon om UFO-saken generelt og 
UFO-Norge spesielt. Det har 
også vært investert i et par­
tre større annonser i VG og 
Dagbladet for a få nye abonnen­
ter ti 1 "UFO" . Dessverre har 
disse annonsene gitt få eller 
ingen resultater, til tross for 
at de har vært ganske påkostet . 

Oslogruppen 

Leder: Roar Wister . 
Pga økt arbeidspress privat 
har ikke denne gruppen fungert 
sa veldig godt de siste par 
arene. Wister klaget over 
manglende respons fra andre 
(forhenværende) gruppemedlem­

mer. Han er ikke istand til , og 
hadde heller ikke interesse av, 
a dra hele lasset alene. Grup­
pe n rna derf or regnes som ned­
lagt. Wister hadde forøvrig 
vært med i flere nærradiopro­
grammer de s iste par arene , 
bl . a. sammen med Odd-Gunnar 
Røed. 

Avdeling Øst -

Leder: Hans Kristian Moe . 
Denne gruppen har delvis fun­
gert sarrunen med Oslogruppen. 
Generelt har arbeidet vært 
konsentrert om bearbeide lse av 
d e f& UFO-rapportene som har 



kommet inn , særlig fra Oslo­
området . Det hardesverre også 
i denne avdelingen vært ma ng­
lende ressurser til disposisjon 
når det gjelder o ppfølging av 
en del saker. 

Avdeling Sør 

Leder: Einar Glendrange . 
Avdeling Sør har dessverre hel­
ler ikke hatt den helt store 
aktiviteten. Mye kan tilskrives 
"Det Mørke Fastland" og dets 
holdninger til UFO's og andre 
beslektede fenomener. Antall 
observasjoner har vært lavt , og 
det har ikke vært grunnlag for 
å drive sær lig med UFO - arbe i d . 
Landsstyremøtet i 1987 ble for­
øvrig holdt i Flekkefjord, og 
var et meget vellykket arrange ­
ment. 

Avdeling Vest -

Leder : Finn W. Kalvik. 
Avdeling Vest er ansvarlig for 
trykk og utgivelse av våre to 
tidsskrifter "UFO" og "Nordic 
UFO News letter" (redaktører 
hhv. Finn W. Kalvik og Mentz 
Kaarbø) . "UFO" har ut kommet 
noenlunde i rute med 4 numre i 
året, mens Nordic UFO Newslet ­
ter bare har hatt tre utgivel­
ser (1 . og 2. 1986 samt nr. 1 
1988) . 
Antal l observasjoner har ligget 
på et akseptablert nivå, men 
dessverre er det bare to større 
saker som er skikkelig etter­
forske t. 
Både Kalvik og Kaarbø har vært 
med i forskjellige l okalradioer 
og presentert UFO-Norge. 

Avdeling Midt/Rapportsentralen 

Le d er: Leif Havik. 
Tidligere har denne gruppen 
vært kjent for sitt gode arbeid 
bl.a. i forbindelse med Pro­
sjekt Hessdalen. Dessverre er 
Havik nokså lite aktiv for 
tiden. Antall rapporter fra 
dette området har ogs å blitt 
sterkt redusert. 
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Rapportsentralen er derfor 
blitt overflyttet til Odd­
Gunnar Røed i Tønsberg (for 
arkivering av originalrappor­
ter) , mens det er meningen at 
hver enkelt avdelingsleder skal 
behandle innkomne rapporter i 
sitt distrikt. 

Avdeling Nord -

Leder: Hans Normann Solhaug. 
Dessverre er aktiviteten heller 
ikke her særlig høy. Antall 
rapporter har også vært lav og 
grunnlaget for generelt UFO­
arbeid har ikke vært tilstede. 

UFO-NORGE. HVA N:A ? 

Utgivelse av tidsskriftet -

Neste punkt pl\ programmet var 
en generell diskusjon mht. 
driften av organisasjonen, o g 
spesielt utgivelsen av "UFO" . 
Som sagt tidligere har det vært 
store problemer med å få bladet 
ut i tide. og det har alltid 
vært vanskelig å få st off inn 
til deadline. I denne forbin­
delse må Per Ottesen fl\ ros for 
løsningen av den ofte tilsyne­
latende håpløse oppgaven I\ fl\ 
bladet ut under slike omsten­
digheter. Takk også til Kari 
Anne Sørensen som klipper og 
limer opp sidene etter å ha 
fått materialet fra Per . Per 
mente at mye av stoffet som ble 
innlevert var av dårlig sprl\k­
lig kvalitet - og av og til var 
også innholdet slett presen­
tert . Han forbeholdt seg retten 
til årette de verste sprl\klige 
feilene, samt evt. å kutte ut 
materia l e som etter hans mening 
ikke holdt mål. 

Komiteen hadde framsatt et for­
slag som gikk ut på å redusere 
antall utgivelser til to i året 
med variabelt sidetall. Abonne­
mentspris kr. 45.- pr . ar . I 
tilfelle spesielle begivenheter 



g j orde det ønskel ig, skulle 
ekstra inf ormasjon sendes til 
medl e mme ne . Etter en god del 
diskus jon fram og tilbake. hvor 
menin g ene var mange og sterke, 
kom forsamlingen fram til fire 
forslag som det ble stemt over: 
To u tgivelser til kr . 45 . - . kr 
50,-, kr 60 .- eller kr . 100 . ­
pr . år. Det viste seg at for­
slag 3 (kr 60 .-. ) fikk overvel­
dende f !erta 11 ( 15 av 22) • og 
dette ble dermed vedtatt. In­
kludert i prisen er evt. ekstra 
info til me dlemmene som skal 
se ndes ut på k ort varsel. 

Regnskap -

Regnskapet ble framlagt uten 
innvendinger. Et brev fra Hans 
Aas ble lest opp med kommenta­
rer til antall konti og måten a 
organisere disse på. Det ble 
vedtatt & overføre flest mulig 
til Postsparebanken (evt. bank) 
p å høyrentekonto. slik at vi 
får mest mulig re nter på inne­
stående . 

UFO-Norge disponere r flg . 
kont i : 
-Proje c t Hessdale n kr 12146 
-UFO-Norges prosj .fond " 2628 
-Tidsskriftet "UFO" 38474 

Finn Kalvik 
abonnenter 
(pr. 7/10). 

op plyste at antall 
på "UFO" var 483 

Valg pA Komiteen 

Roar Wiser og Knut Aasheim 
stilte sine plasser til dispo­
si sjon. Dessverr e måtte begge 
g~1 ti 1 dett e skritt , da de 
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følte at det hadde skortet på 
både tid o g lyst til a jobbe 
aktivt UFO-sammenheng. Vi 
takker for mange års innsats og 
håp er at de ikke er helt ute av 
bildet. To nye medlemmer ble 
valgt inn: Ole Jonny Brænne og 
Ment z Kaarbø . Komiteen består 
da av Ole J. Brænne, Hans Kr. 
Moe . Me ntz Kaarbø, Per Ottesen, 
Odd-Gunnar Rø ed og Er t ing 
Strand. Knut Aasheim står fritt 
i a møte i Komite e n i en over­
gangspe riode. 

Generelt ble nye og friske 
krefter ettersøkt til forskjel­
lige jobber innen organisasjo­
ne n. Dessverre uteble den helt 
store resp o nsen . men Lisbeth 
Johnsen fra den tidligere Oslo­
gruppen meldte seg til a overta 
klippe- og limejobben til Kari 
Anne Sørensen. Stein Bakke 
kunne tenke seg å fungere som 
kontaktpers o n f or Oslo-området . 

Møtet ble avbrutt kl . 17:00 for 
inntak av en bedre middag på en 
nærli gge nde Kina-restaurant . 

Det ble tid til e n generell 
oppsummering av dagens saker 
før møtet ble hevet kl . 19 : 30. 
Knut Aasheim holdt deretter et 
foredrag som korn inn på UFO­
logiens noe mer ekstreme as­
pekter. Det var liten tvil om 
at Knut hadde studert dette 
emnet meget godt og i løpet av 
de n neste timen la han fram en 
del tanker han hadde gjort seg. 

Etter foredraget ble det vist 
en k ort videosekvens som var 
tatt opp på Ringebufjellet i 
september 1985. Den viste et 
lysende objekt (i ldkule?). 
filmet av en fransk gruppe. Et 
meget interessant 
muligens kunne gis 
sjonell forklaring. 

opp tak. som 
en konven-

fra kl. 21 : 00 b le det avholdt 
Lands s tyremø te i tilstøtende 
l oka l er, mens de øvrige med­
lemmene i mellomtiden under­
holdt seg med diverse videofil­
mer. Etter Landstyremøtet ble 
det anledning til å stille 
spørsmål til Knut Aasheim an­
gående foredraget. Etter en 



drøy halvtimes diskusjon (kl ok ­
k e n v ar passsert 23:00). ble 
det generel t o ppbrudd. 

De t var forøvrig ogsa plass til 
underholdning; I tillegg til 
nevnt e video o g foredrag ble 
det holdt e t lit e l otteri hvo r 
vi fikk en de l f o rnøyde vin­
ne r e . Det kan o gsa nevnes at vi 
fra et av medlemmene . Mari 
Schrøder. fikk en vakker 
b lomsterbuke t t s om livet godt 
o pp i 1 ok a 1 e t . 

Alt i a l t et 
La nds møte . me d 

meget give nde 
nytti ge d isku-

sjen e r og me ningsutvek s linger. 
Vi haper o g tror at UFO-Norge 
v il avholde et ny tt Landsmøt e 
om to ar o g at den positive 
s t emingen s om t r oss alt kom 
f r am vi l være med pa a oppre tt­
holde f ore ningens aktivitet pa 
dage ns n iva . 

Fo r Komiteen 

Mentz Kaarbø / mø t e ref e rent 

107N07lR. TR.A " ILLLJ.S7RD7.7 V I7lNSKAP" 

Dage.ne t.e.J.Æ f.e.ng/U!. /.o!Z.d.i jol1.d.e.n 
.t>fa.d...i.g .t>n.U/1/1.Vl. .t>aJcf_e.;zp_ , 'f 0/7.. 

600 . 000 åÆ -t>i d.en. vcuz.:Uz. ei døgn. 
ik!æ mVl. enn 2 1 time/I.. , 

De.i V7.. /.0/7.. tid.en 18 . 8 48 k.un.-t>lige. 
o!jekie.11. i omb(' /7..un.dt jol1.d.e.n . 
14 . 518 av de.m V7.. duw(' . 

I IJ.SA /.å/7.. man. n.å kjø('i .t>oh:i.11.e.vn.e. 
f'O.t>ika.t>.t>Vl. . Po-t>ika.t>.t>e.ne. .t>lå/7.. ~ 
/.11.i.f.u/.f_, og /7..in.ge./7.. n.å/7.. dage.n..t> 
('O.t>L ha/I.. komme.i. 

[ n. n.y /U!.gn.e.('e.n.n. gjø/I.. /U!.gn.e..t>iyk.!æn.e. 
me.n..t> du .t>k/7..-LvVl. de.m n.e.d. P e.n.n.e.n. 
h a/I.. in.ne.tygd en. Of'U.t>k fe.t>Vl.1 og 
vi.t>Vl. /U!..t>Uftaiet f'å e.n. .t>kje./7..m, 

I fø('e.i av e.it åÆ /.å/7.. e.n. a.t>l/7..on.aui 
~ k o.t>mon.aui en. .t>l/7..åLin.g.t>do.t>e. 
.t>Om V7.. 100 gan.ge./7.. høye./U!. e.n.n. den 
-t>lø/7..-t>ie. tillatte. f'å jol1.d.e.n . 
Sl/7..åLin.ge.n. ølæ/7.. ila.n.i an.ne.i k/U!./_t­
/7..i-!>ik oe.n.. 

[ n. ui/U!.gn.in.g f'å 200 åÆ me.d e.n. 
fomme.kwwfaio/7.., La/I.. ell -!>e.kun.d 
me.d .t>U('e./7..daiamMkin.. 
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UFO MED .. Klo·· 

Gudbrandsdalen ble d e t høst e n 
1987 observert e t f lyge nde obj ekt 
med v e dhe ng som b le samme nli g net 
med "kra bbekl ør" (tid l igere om­
talt i "UFO"). I Muf on UFO J o ur­
nal for oktober 1976 fant vi en 
beretning s om har noen f orbau­
sende fellestrekk med denne o b­
servasj o nen s elv om vi tne ne her 
ikke b l e skremt . me n h e l ler følt e 
gl e d e ov er hende l se n . 

Historien er fra oktober 19 73. 
Fru Mary Rose og h e nnes sønn 
Teddy var pa hjemvei etter et 
besøk hos Marys mo r . De t v a r 
fullmane (som under obser v asj o nen 
i Gudbrandsdalen ) Da d e nærme t 
seg en høys pe n tledni ng d ukke t et 
l avtflyvende ob j ekt me d sterke 
l ys opp b ak dem. De trodde f ørs t 
det var et helikopter . men den 
lave . summende lyden s om k om fra 
objektet lignet ikke lyde n f r a e t 
heliko pter. 

De v a r na r e tt under h øyspent-
1 edn i ngen . og objektet h a dde 
s tanset r ett over dem. De kun ne 
se e n sø lv- hvit t a i l e rkenforme t 
gjenstand. c a. 6 meter i diame­
ter . som ga fra seg sterke lys­
straler s om ligne t søkelys . Disse 
v ar bade r ød e . 1 i 1 1 a og grønnb 1 a. 

Fru Rose f o r te ller at hun følte 
fryk t da t o sø l v-metallisk e klør 
bl e senke t n e d foran d e m fra 
b unne n av far tøye t . Hun f i k k f o r 
seg at fartøyet matte være fra 
ute i verdensrommet . o g at det 
hadde k ommet f o r a fange d em . Hun 
f ortel ler at d e s e nkede k l ørne g a 
d e m e n fo rne mme l se av varme eller 
noe som li g ne t fø l e l sen a v a være 
uts a tt f or sterk s t atisk el ektri ­
s itet . 
De t o v itne ne var nå s a s kremt at 
de for lot bilen og sprang bort 
til et r edskapsskur s om s t o d 20 m 
f r a v eien f or a søk e besk yt tel se 
d er. De o ppho ldt seg der i ca. 1 0 
mi nutter me ns de gjemt e a ns ikte t 
i h endene . I l øpet av de n n e tiden 
f orsvan t ob jektet . o g etter l ot 
seg to sjokks k adde vitner .. 
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Ø<IBAIT/A&KA A~& 
presenterer sitt vareutvalg 

Alternativ litteratur bl.a. følgende emner: 
D Astrologi [l Helse [ , Okkultisme ~l Wushu 

D Biorytmer 0 Iris diagnostikk D Parapsykologi D Yoga, 
D Chakrasymboler [ Jødisk mystikk [ , Reinkarnasjon l Zen buddhisme 
D Dybdepsykologi D Kinesiologi L Soneterapi D Ægyptologi 
D Esoteriske bøker ' J Legeplanter [ Tarot ~ Østens visdom 
D Fortidsgåter D Meditasjon [~UFO bøker D Åpenbaringer 
D Grafologi D Naturmedisin D Verdens mysterier D og flere andre. 

Over 1000 titler. 
Dessuten fører vi: Engelske bøker, Penduler, Krystallkuler, Pyramider, Plansjer, Tarotkort og 
Tidsskrifter. 

Besøk vårt utsalg i Oslo 

THORVALD MEYERS GATE 42, 

0555 OSLO 5. TELEFON (02) 35 36 40 

eller kontakt: 

BOKS 38, 2743 HARESTUA 

TELEFON ( 060) 23 131 

I 98 7 - Kataloger ti I sendes gratis på forlangende! 

TING Å MERKE SEG 
Redaksjonen tar gjerne imot Artikler 
og innlegg til tidsskriftet. De si m 
s~river f'lBnus på maskin kan hjelpe 
redaksjonen i arbeidet ved 0 følge 
noen enkle retningslinjer: 

Skriv i 2 spa 1 ter og med enkel 1 inj1 -
avstand (ninsle). Benytt el_ nytt el­
ler ferskt sort fargebånd mnsk-inen, 
og normale, vertikale botrnbvtyrer 
dersom skrivemaskinen har kulP.hor:e 
t>l!er skrivehjul. tJ.arg JllOl vP.r1sl:P. og 
øvre kant B\I arket skal Vl'21 18mm. 
Mot høyre og nedre kant 12mr.i. Luft 
mel lor:i sr~l lene 8-lOmm. L 9ger dl 
overskrifter se 1 v må let raset ol<stav­
er benyttes. Redaksjonen kan ons.1 
gjøre dette. En god rettskrivn1,1q er 
og viktig. 

Redal<sjonen mot tar gjerne utid :pp 
fra norske eller utenlandske aviser 
og ma9asiner av interesse som m1;J ..:.g 
Stoff for UfQ. lesere Som kan Vi!'re 
villige til å oversette artikler fra 
enore språk, bes kontakte redal~tøren. 

HUSK VÅR INFDRMASJONSFOLDER 
Hjelp til å gjøre UfO-~ORt;( bed1·e 
kjent og skaffe flere mcdlem':iPr ved 
å sende/dele ut foldere. Skriv ti~ 
vår kontaktadresse: UFO-NORG! 

Postbox :4 
3133 Duke1i. 

Herfl·a kan du ."'~kv1rere foldere og v1 
hÅper de str·eks "1 r :i·:itribue:·t Jt 
ti 1 mulige 1.nterl'!s:;erte. 
Ha" du t!ps, ideer eller ønsker for 
int rmasjor !':arl)euicl for tidsskriftet 
eller foren,n1Jcn gf"' crelt, sj I~ oss 
få vite ~et Øn5.~er c1u i være aktiv 
i UF'l-sari:cnhcmg. f. ex. ved ~ dann? 
en qruppe lnkalt, så kan vi evt. 
skaffe navn på andrP med!ernmcr i d:n 
rn"•·t"et, samt J oc råd l st:11ten 

STØTTEFOND FOR UFO-NORGE! 

Grupper og foreninger som forsøker å 
arbeide aktivt fe:· en sak har alltid 
behov for midler og UF'l-~ORGE er int­
et unntak. Vi har mange oppgaver for 
UFO-arbeidet som må utsettes p.g.a. 
mangel på penger. Mye m8 gå av egne 
midler men ~lette beqrenser seg selv. 
Vi vet et r.i<tnge av våre i og for seg 
meget interesserte medlemmer ikke har 
anledncng til å arbeide aktivt selv. 
En mate som de 1 ikevel kan sttit te 
:;aken ;:å er å gi et beløp - stort el­
ler li te ti: UfO-NORCE~ støttefond. 

Benytt vårt post;,;ironr.: 3 07 :JB 10 
merk talongen C:JØTH:FONDET ig ~erd 
til : UfO-NORGE 

Postbox 115) 
5001 Bergen. 

VERVEPREMIE 

En måte å yte hJelp til UFO-NORGE på 
og samtidig ha litt lønn for strevet 
er fl verve 3 nye abonnenter og sB få 
g,ratis abonnement selv! Du går fram 
slik: De 3 nye abonnentene betaler 
til deg og du sender hele beløpet på 
kr 240 ( 3x80 for 1 86) dersom du ikke 
her betalt for '86, og kr 160 hvis du 
her betalt, pQ postgiro nr.3 0708 10 
til: Tidsskriftet UFO 

·UfO-NORGE 
Box 1155, Bergen. 

Du setter deg selv som avsender og 
skriver VERVING i rubrikken "Melding 
til adressaten". På baksiden av inn­
betalingsdelen er det god plass til 
å skrive navn og adresse til de tre 
vervede. Skriv tydelig - bruk tryk\.e 
bokstaver. 
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